

Stari in drzni: Pokaži, kaj znaš

Celovec »Stari in drzni« je lutkovni variete za odrasle avtorjev in avtoric, ki so člani Tolpe – gledališke skupine, nastale pod okriljem Gledališča Dela z Raven na Koroškem. V četrtek, 9. februarja, so variete odigrali v Kammerlichtspiele. Režiserka je Hristina Vasić Tomše, Katja Vravnik je poskrbela za gib, Katarina Zalar za sceno, kostume in likovno podobo lutk, lutkovno tehnologijo pa sta ustvarila Tea Kovše in Jure

Arnold.

Predstava je kakor cirkus s posameznimi komičnimi točkami »pokaži, kaj znaš!«. Z njimi doživimo celo barvno paletu značajev starejših občanov in občanov doma Lutkalica. Julči na invalidskem vozičku je s svojo brzino na odru prava prvakinja v hitrosti. Ne ravno vrlina, gotovo pa glavna lastnost varovanca Miha je, da življenje sprejema z lahkotnostjo, ko kljub šibkemu zdravju in zasvojenosti z alkoholom z užitkom spije pivo. Zdravko je preobčutljiv in stalno misli, da se ga nekaj loteva, nasprotno pa je Borka zagreta upornica, resnična borka, ki se bori proti družbenim krivicam, zato je njen ponavljajoči »A las barricadas!« – verz ene najbolj znanih pesmi anarhistov med špansko državljansko vojno – njen edini jaz, žareča uporniška strast, ki jo pri tej starosti ohranja pri življenju. Mona v točki »pokaži, kaj znaš« očara s svojo gibčnostjo med plesom ob drogu, Igor pa z iskrenim šarmom, ko



Z leve: Borka (Cooky), Smrt in Julči (Nika Gabrovšek), Igor (Andrej Tomše), Zdravko (Jurij Torkar), Miha (Grega Močivnik), Mona (Tea Kovše)



Borka med kuhanjem kave, v ozadju Smrt

ji podari šopek rož, še prej pa s čaranjem. Direktor Doma za starejše občane Lutkalica (Jurij Torkar) jih dobrodušno vabi na oder, hkrati pa daje vtis kapitalista, ki mu je bolj kot zanje mar za zaslužek in popularnost ter blišč. Poleg direktorja in varovancev nastopa tudi Smrt, edina nadrealna domišljajska podoba, ki je med tem, ko poh-

rusta varovance drugega za drugim, vedno bolj požrešna, tako da nazadnje poje celo direktorja. Predstava je v slovenščini z vložki v nemščini in španščini, premišljeno je izbrana tudi glasba, saj ritmi ustvarjajo živahno energijo varietejskih nastopov vseh šestih drznih starostnic in starostnikov.

Klasja Kovačič